

# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7781

4 PAGINI 30 BANI

Vineri 7 iunie 1974

La incheierea sezonului internațional de primăvară

## REPREZENTATIVA DE FOTBAL PE DRUMUL UNEI STRUCTURĂRI PROMIȚĂTOARE

Cu evoluția de miercuri seară de pe stadionul Fevenoord din Rotterdam echipa reprezentativă de fotbal a țării noastre și-a încheiat, practic, sezonul internațional care a fost — după cum se știe — pe cât de încărcat, pe atât de dificil, cu 4 meciuri — din cele 5 disputate — în deplasare, în compania unor adversari (în general) puternici, dintre care trei participante la apropiatul turneu final al campionatului mondial. De-a lungul acestei suite de meciuri, echipa a manifestat un crescendo în comportare, confirmat mai ales de ultimele două confruntări, aceea cu Grecia (la București) și cea de acum două zile, cu Olanda. Aleasă — și nu întâmplător, două — cum ne-au mărturisit conducătorii federației olandeze — ca sparring-partener în cel din urmă test public al elevilor antrenorului Rinus Michels înaintea plecării lor la „mondiale”, naționala României a oferit — spre satisfacția noastră — o probă concludentă a calităților pe care ea le posedă (dar pe care nu întotdeauna reușește să le valorifice), a dat o replică pe măsura așteptărilor gazdelor (care doreau să verifice potențialul ofensiv, dar și cel defensiv al propriei echipe) și unanim apreciată de acestea, după cum rezultă și din declarațiile ce însoțesc comentariul de față. Chiar dacă „un-



Cheran, talonat de van Hanegem (în stînga fotografiei) și de Geels, trimite balonul înainte spre un coechipier.

sprezecele” olandez a fost lipsit la această veritabilă repetiție generală de doi titularii săi — Israel și Cruyff — și a avut, în repriza secundă, o prestație sub nivelul care i se poate pretinde cu mai puțin de 10 zile înaintea turneului final al C.M. (motiv pentru care publicul și presa olandeză

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2—3)

## PATROLATERUL ATLETIC FEMININ DIN CAPITALĂ ÎNĂLȚIMEA, CAPUL DE AFIȘ AL REUNIUNII

Valeria Ștefănescu revine pe 100 m g

În vederea celor trei întâlniri pe care le va susține, duminică pe stadionul Republicii, cu reprezentativele Angliei, R. F. Germania și Italia, a fost definitivată echipa țării noastre: 100 m — Viorica Enescu și Mariana Niculescu, 200 m — Mariana Condovici și Adriana Stancu, 400 m — Mariana Suman și Liliana Leau, 800 m — Mariana Suman și Rafira Fița, 1500 m — Ileana Silai și Natalia Andrei, 100 mg — Valeria Ștefănescu și Viorica Enescu, lungime — Ștefănescu și Dorina Călineanu, înălțime — Virginia Ioan și Erica Teodorescu, greutate — Valerina Cioltan și Mihaela Loghin, disc — Argentină Menis și Olimpia Cătară (rezervă Florenta Ionescu), suliță — Eva Zörgö și Ioana Stancu, 4 × 100 m — Ionescu, Ene, Surdu, Niculescu, 4 × 400 m — Suman, Leau, Bădescu, Diaconiu.



VALERIA ȘTEFĂNESCU

indiscutabil, săritura în înălțime la care, judecând după evoluțiile din acest sezon, prima şansă o are reprezentanța noastră Virginia Ioan. Ea va avea însă adversare extrem de puternice în italianca Sara Sîmșoni, englezoaica Barbara Inkpen-Lawton (medaliată cu

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎN ÎNTÎMPINAREA CELEI DE A XXX-a ANIVERSĂRI A ELIBERĂRII

ȘI A CELUI DE AL XI-lea CONGRES AL P.C.R.

## TINERETUL ȚĂRII PREGĂTEȘTE PRIMIRI FESTIVE CICLIȘTILOR PARTICIPANȚI LA TURUL ROMÂNIEI

Peste 4 zile se va da startul în Turul ciclist jubiliar al României. Luni 10 iunie, 70 cicliști români și de peste hotare vor pleca din București de-a lungul celor 1919 km, pentru a face ocolul țării. În toate orașele și satele de pe parcurs se fac pregătiri intense. Peste tot se fac ultimele pregătiri organizatorice și sint alcătuite programe sportive festive, se inițiază competiții de masă și acțiuni de popularizare.

**SUCEAVA.** Cochetul stadion Arini din localitatea moldovenească va îmbrăca în ziua sosirii caravanei haine de sărbătoare, menite să instaureze o atmosferă pe măsura competiției. Diferite acțiuni de masă — printre care turul pe biciclete al orașului — și întâmpinarea sportivilor și delegaților de către tineri și tinere îmbrăcați în pitorești costume bucovinene vor fi puncte de atracție demne de urmărit și subliniat.

**ORADEA.** Timp de trei zile — înaintea venirii caravanei în județul Bihor — o competiție în circuit cu caracter local deschisă amatorilor mersului pe biciclete va pregăti evenimentul. La această competiție vor participa aproximativ 70 de sportivi, juniori și seniori. În rest, toate amănunțele au fost definitivare: acțiuni de popularizare, primiri

(Continuare în pag. 2—3)

## VĂ PREZENTĂM OASPEȚII

VERCELLINI ÎN FRUNTEA CUVINTETULUI FRANCEZ

Ciclismul francez va fi reprezentat în „Turul României” de selecționata „Velo-Clubului din Annemasse (departamentul Haute-Savoie), condusă de directorul ei sportiv Christian Rumeat. Liderul formației este Joseph Vercellini, conside-

rat cel mai bun ciclist amator din sud-estul Franței. Participanți la „Tour de l'Avenir” în 1968 și 1970, acum în vîrstă de 30 de ani, Vercellini își confirmă falma prin recente victorii. În cursul lunii aprilie, în circuitul Saône-et-Loire, a

(Continuare în pag. 2—3)

## MIRCEA RAMAȘCANU A CÎȘTIGAT „CUPA STEAUA”



Doi tineri care promit: Mircea Ramașcanu (stînga), cîștigătorul „Cupai Steaua” și Viorel Murineanu (în fotografie își felicita colegul de echipă pentru frumosul său succes) pe care l-am dorit la fel de bătușos și în competiția care începe luni. (Cititi cronica în pag. 2—3). Foto: V. BAGEAC

(Continuare în pag. 2—3)

După insuccesul echipei masculine la Balcaniada de volei

## PARTICIPAREA LA „MONDIALE” TREBUIE ABORDATĂ CU TOATĂ RĂSPUNDEREA!

Marți seara s-au înapoiat de la Atena loturile reprezentative de volei ale României, participante la campionatele balcanice. La sosire, am solicitat tehnicienilor noștri care au însoțit echipele citeva opinii în legătură cu comportarea acestora (îndeosebi a celor masculine, clasată pe locul 3) în competiția balcanică.

Vicepreședintele F.R. Volei, DUMITRU MEDIANU ne spunea că „volebaliștii s-au prezentat slab, în general, practicînd un joc învechit, cu pase înalte, neeficacitate în fața unor blocaje bune, cum au fost cei al bulgarilor și chiar cel al grecilor. De asemenea, sportivii noștri au manifestat o îngrijorătoare înconștanță pe durata fiecărui set. Alături de unele acțiuni frumoase, ei au comis și foarte numeroase greșeli elementare. Desigur, în explicarea eșecurilor noastre au fost și unele cauze obiective, cum ar fi îmbolnăvirea coordo-

naturului de joc Corneliu Oros, sau nerestabilirea totală, după operație, a lui Gabriel Udîșteanu. Dar cauza cauzelor mi se pare a fi regimul sever de pregătire impus echipei în ajunul competiției, ceea ce a dus la oboseală, fizică sau psihică. Mi-am dat seama totuși că jucătorii noștri nu dispun de un bagaj tehnico-tactic foarte ridicat, că demobilizează foarte ușor. În schimb, echipa de fete mi se

pare în real progres. Dispune de jucătoare valoroase, aplică scheme tactice moderne și, la Atena, a dovedit și o capacitate de mobilizare deosebită.

Antrenorul federal ȘTEFAN ROMAN, reținînd aceeași cauză principală a eșecurilor formației masculine, remarca faptul că

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2—3)

În pag. 2—3 publicăm:

SEVERE SANȚIUNI DICTATE DE COMISIA CENTRALĂ DE COMPETIȚII ȘI DISCIPLINA ȘI COLEGIUL CENTRAL DE ANTRENORI ÎN CAZUL INCIDENTELOR PETRECUTE LA MECIUL DIVIZIONAR A DE FOTBAL DINTRE ECHIPLELE SPORT CLUB BACĂU ȘI DINAMO BUCUREȘTI





